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Предприниматели из моногородов Тульской области презентовали проекты на сумму более 8 млрд рублей

26 марта 2021 года

26 марта на встрече АО «Корпорация «МСП» 
и министерства промышленности и торговли Тульской области были представлены инвестиционные проекты предпринимателями из моногородов Тульской области, претендующие на получение финансово-гарантийной поддержки АО «Корпорация «МСП» и АО «МСП Банк». 
Представители компаний ООО «Инновационное предприятие НОВА», ООО «Егнышевские сады», ООО «Тулома салмон», ООО «Алексинский мясокомбинат», ООО «Промбиотехнологии», ООО «БиоКор», ООО «ТАУ ФАРМ», ООО «МК «АСТРА», ООО «Традиции Белева», ООО «ШАР» презентовали проекты в сферах производства пищевой продукции, детских товаров, легкой промышленности и сельского хозяйства. Данные предприятия расположены на территории моногородов Тульской области (г. Алексин, г. Белев, г. Ефремов и поселок Первомайский).
В рамках мероприятия представителями АО «Корпорация «МСП» 
и АО «МСП Банк» было выражено экспертное мнение по планируемым к реализации проектам, и совместно с руководством министерства промышленности и торговли Тульской области и региональным гарантийным фондом Тульской области составлены план-графики по реализации каждого проекта с указанием сроков подготовки финансовой документации и направления в АО «Корпорация «МСП» и АО «МСП Банк», а также ответственных сторон.
В заключение участники мероприятия отметили, что ждут от предпринимателей Тульской области дополнительных инвестиционных проектов, требующих поддержки федеральных институтов развития.
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